

6月26日,河南省“两优一先”表彰大会在郑州召开,郑州晨钟教育集团荣获“河南省先进基层党组织”称号,集团党委书记朱玉峰应邀出席会议并领奖。在晨钟教育集团党委成立的第10个年头,获得这样的荣誉是对晨钟党建10年砥砺奋进所结硕果的肯定。  
郑报全媒体记者 蒋晓蕾 文/图

# 晨钟教育以党建引领叫响中原



晨钟党委带领党员同志赴兰考学习焦裕禄精神



晨钟党委学习红旗渠精神

## 紧跟党走 坚定正确的办学方向

2000年,晨钟教育集团创始人陈中,在一间80平方米的民房里,从一名老师、几个学生起步,成立了一家以数理化培训为主的培训机构,这就是晨钟教育集团的前身。2009年,陈中数理化成立了基层党支部。2011年,中共郑州晨钟教育集团委员会成立。

晨钟党委成立以来,以陈中为代表的晨钟教育集团党委班子带领着全体晨钟人探索出了一条民办教育行业发展新模式。10年间,晨钟教育集团出现了跨越式发展的盛况,校区从34家拓展到140余家,从扎根郑州到辐射省内10个省辖市。

作为一家民办教育企业,教学质量是晨钟的生命线,该集团多数领导和高管也都是教师出身,这就是晨钟教育“红色基因”之外的“教育基因”。在发展中,晨钟党委充分发挥引领作用,主导全员赛课,要求“人人会讲课”。另外,在锤炼队伍方面,晨钟党委坚持实施“三个培养”,充分发挥党员教师的模范带头作用,多次带领骨干教师队伍赴井冈山、古田、延安等地开展红色研学,用革命精神武装队伍。



晨钟教育集团承办2018年培训教育机构党建工作现场交流会



“百年荣光”红色舞台剧演出现场

## 做有温度的党建,做有温度的教育

建校20年来,晨钟教育集团始终坚持“以党建引领文化,以文化促进发展,以发展助推公益”的办学准则,持续推进各项公益活动,将捐资助学等各项公益事业作为晨钟教育集团常态化工作持续开展,屡次被评为中原教育行业公益榜样。

有力引导,树立公益导向。从帮助“最美乡村教师”李灵收集课本,到为“小含笑”免费提供学习帮助;从失去双亲的学子王钦提供大学四年学费,到三度探望南阳黑虎庙小学校长张玉滚并给学生提供特殊课堂、学习物资等,晨钟教育集团不断号召广大

教师特别是党员同志学习先进模范人物的师德师风,为教育事业发光发热。

公益优先,竭尽全力支持。在面对公益事项时,晨钟教育集团坚持公益优先原则,尽全力支持,必要时做到特办、快办。据不完全统计,建校以来,晨钟教育集团在公益事业中投入的各项物资价值已达1000万元。

晨钟教育集团的公益之路,不是针对一事一时,而是形成持续关注;走进贫困地区捐资助教,一做就是10年;为新疆哈萨克族姑娘布德尔森提供从小学至高中毕业的全部生活费;每年中高考

前都会举办公益讲座……

2020年初,新冠疫情突如其来,晨钟教育集团以党委班子为核心迅速成立“疫情防控领导小组”,召开视频会议,于2020年1月24、25日连续下发“六条举措”“三项决定”。随后的两个月间,晨钟党委在带领全体教职员员工众志成城共克时艰的同时,先后向文化路街道办事处捐赠防疫物资,向武汉方舱医院定向捐赠物资,并在集团内部召集一批志愿者奔赴社区街道,与一线抗疫人员一起守护人民安全。同时,由该集团发起的抗疫捐款活动,在短短一天之内就募集到8万元捐款。

## 不忘教育报国初心,牢记立德树人使命

作为一家教育企业,家长学子对优质教育资源的向往,培养更多优秀的建设者和接班人,是晨钟教育集团的奋斗目标。

2015年,陈中带领晨钟教育集团党员骨干一行“四上井冈山”,主要目的就是探讨晨钟教育的未来和使命——“我们为什么要办教育?我们要办什么样的教育?我们怎样办教育?”经过数天的寻访、

探讨和总结,最终确立了“促进中原教育,影响中国教育,增辉中华民族”的“晨钟梦”精神内涵。

立德树人、以德为先。晨钟教育集团坚定正确的办学方向,秉承“忠诚党的教育事业”理念,以党建为引领,将爱国教育、品德教育融入日常教育教学中,润物无声培养学生的家国情怀。在位于惠济区的陈中实验学校花园路

校区:教学楼一楼的党建展厅,全面展示着晨钟党建的发展历程和累累硕果;操场边的“中国精神”系列展板,还有廉洁教育广场、红色文化主题班级等,共同构成了花园路校区独具特色的红色校园文化。同时,在各重点培训校区也布展了党建文化长廊或党建展板,通过这种形式将党的声音传递到学生和家心中。

## 凝聚起奋斗新时代的磅礴力量

目前,晨钟党委下设3个党总支、17个党支部、6个党小组,管理党员240名,曾先后荣获郑州市、区两级“先进基层党组织”称号,并被授予“郑州市委党校现场教学基地”“中国民办教育协会党建学习基地”“全国民办学校党建特色项目建设基地”“河南省社会组织党建示范点”等。2018年6月,在上级党委指导下,集团成立郑州晨钟社会组织党建学院;2018年10月,晨钟党委承办全国培训教育行业党建工作交流会议;2021年6月,晨钟党

委荣获“河南省先进基层党组织”称号。

一直以来,晨钟教育集团把“两学一做”、党史学习教育等同坚定政治信念、锤炼党性修养结合起来,同铸魂育人的教育使命结合起来,有重点、分层次、全方位推进党史学习教育,并取得了扎实成效。为庆祝中国共产党成立100周年,晨钟教育集团开展了党员干部讲党史、小小少年讲党史、唱响红歌献给党、百米长卷·百年荣光等活动,其中由陈中实验学校580名师生共同排演的

原创红色舞台剧《百年荣光》,更是受到广大学生家长和社会各界人士的高度好评。

作为晨钟教育集团党委书记兼晨钟党建学院院长,朱玉峰表示:“晨钟教育要进一步解放思想、改革创新、真抓实干,继续坚持以党建为引领,坚持正确的办学方针,在新时期、新形势下创造新的业绩和荣誉。”

“我们将坚持党建引领,赓续红色血脉,坚守初心使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力。”朱玉峰说。

百年风华九州同庆

庆祝中国共产党成立100周年特刊